

НА СЕМИНАРУ О РАЗВОЈУ ВИСОКОШКОЛСКИХ ПРОГРАМА ЗА ТРЖИШТЕ РАДА, ПРОРЕКТОР АЊЕЛКО ЛОЈПУР ПОРУЧИО

Проректор Универзитета Црне Горе **Анђелко Лојпур** оцијенио је да се пред Црном Гором на путу прикључења ЕУ стоје бројни и комплексни задаци, који се у области високог образовања и тржишта рада, прије свега, огледају у побољшању образовне структуре радно способног становништва. Он је на семинару о изради програма за потребе тржишта рада, који је у Бечићима организовала организација ВУС Аустрија, казао да Црна Гора мора да ради и на обезбјеђивању пораста учешћа удјела високообразованих у радној снази, трајном осавременавању садржаја и метода образовања на свим нивоима система образовања, што намеће потребу развоја нових курикулума (програма)

Он је истакао да се поставља питање шта тражи тржиште рада у 21. вијеку и да ли су универзитети спремни да у том погледу испуне наметнуту им мисију.

— Друга страна овог истог питања могла би да гласи шта данас траже послодавци и какве захтјеве испостављају према институцијама које се баве образовањем. Уочљиво је да веза између образовања и тржишта рада у посљедње вријеме постаје право политичко жариште, посебно са проширењем ЕУ, што је, вјерујемо, пут који слиједи Црна Гора. Стога вишеструка и садржајна подр-

шка коју Универзитет Црне Горе, а преко њега и држава Црна Гора, добија од ВУС-а има посебну тежину – додао је Лојпур.

Четрдесетак учесника семинара поздравио је аустријски амбасадор у Црној Гори **Мартин Памер**, који је подсетио на уговор са четири црногорска факултета који је потписан 31. јануара 2009. године, када је и озваничен почетак реализације програма аустријске помоћи.

Младенка Тешић, регионални менаџер ВУС-а у Подгорици, казала је да се први семинар у оквиру овог програма бавио инструкцијама за креирање курикулума у сарадњи са институцијама из Аустрије и ЕУ и привредним партнерима у Црној Гори. Други, који је јуче почео у Бечићима, бави се конкретним механизмима сарадње између привреде и факултета у развоју планова, вјештина и знања студената, што ће допринијети побољшању њихове запосливости и бољим способностима да задрже посао, као и њиховој флексибилности да нађу нови.

Како је саопштено, у току је рад на четири програма за магистарске студије туризма, напредне технологије у поморству, основне студије физиотерапије и експерименталне биологије и биотехнологија. За ове програме је ВУС Аустрија обезбиједила 100.000 еура.

С.П.